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Przystowia polskie 4

Poziom trudnosci: Sredni

1. Jaki jest Polak po szkodzie?
o A - gtupi
o B - madry
o C - doswiadczony

2. &quot;Lepiej z madrym zgubi€ niz.......... &quot;
o A - niz z glupim przystac
o B - dac sie oszukac¢ gtupiemu
o C - niz z gtupim znalez¢

3. Co robi stara mito$¢?
o A - nie rdzewieje
o B - cierpi
o C - jest jak balsam

. &quot;Czym skorupka za mtodu nasigknie, tym na staro$¢
o A - ma co dzwigac
o B -traci
o C - ciezej

&quot;

5. Milczenie jest ztotem, a mowa?
o A -zelazem
o B - platyng
o C - srebrem

6. Co przeszkadza ztej baletnicy?
o A - Sliski parkiet
o B - rgbek u spodnicy
o C - dobry tancerz
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7. Co nie Smierdzi?
o A - dobre interesy
o B - dobry zapach
o C - pienigdze

8. &quot;Oszczednoscig i pracy ludzie sie.....&quot;
o A - ksztatcg

o B-bogacg
o C - podnoszag

9. &quot;Kto nie stucha brata, stuchaé bedzie....&quot;
o A -bata

o B - dziada
o C - na stare lata

10. &quot; Kto nie stucha ojca, matki, ten postucha
o A - sgsiadki
o B - starej babki
o C - psiej skory

........ &quot;
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